



10月30日起,台州机场开启冬航季航班计划

# 加密多条航线 飞深圳一天两班

10月30日,台州机场将全面开启冬航季航班计划。届时,台州机场航班班次、航线网络、航班时刻等多方面均得到进一步优化和丰富,满足广大旅客商务、旅游、务工、求学等出行需求。

记者从台州机场了解到,台州机场在原来3架过夜飞机的基础上,积极协调航司,本次航班换季后,重庆航空将在台州再投放一架A320飞机过夜。

根据冬航季市场需求及特点,台州机场优化夏航季部分航线网络布局,将烟台-台州-海口和济南-台州-珠海的航线优化为济南-台州-海口,台州-南宁和长春-青岛-台州的航线优化为南宁-台州-青岛。

与此同时,台州机场结合市场需求不断推陈出新,加大台州至深圳、宜昌、成都等旅客流量较大的城市航班密度。其中,台州-深圳航线由每天1班加密至每天2班;台州-宜昌航线由每周4班加密至每天1班;台州-成都航线由每天3班加密至每天3.5班(2天共7班)。

“换季”上新后,台州机场更是优化了航班时

刻,使台州出发到达深圳、广州、北京、重庆、贵阳等重点枢纽城市的航班时刻更加合理。其中最大亮点,就是有效填补了台州-深圳航班在台州早上出发的空白,从原来的夜间航班增加至早晚各一班。10月30日起,台州机场每天将有07:40和20:35两趟飞往深圳的航班,使往返于台深之间的旅客有较为灵活的时间选择。

近期,市民出行将有更大的优惠力度,台州机场积极联合航空公司推出多条航线优惠机票。例如台州-深圳航班票价调低,最低280元(不含税);台州-广州航班票价1.8折起,最低210元(不含税);台州-成都航班票价3折起,最低500元(不含税)。

做好常态化疫情防控仍是新航季台州机场的重要任务。当前旅客进入台州机场候机大厅,需持台州畅行码和72小时内核酸检测阴性证明。此外,机场工作人员提醒,旅客在购票时务必及时关注航班信息,尽量提前到达机场办理手续,以免影响行程。

记者 杨梦倩/文 通讯员 余欣晓/图

总装机容量1200MW,承担浙江电网调峰、填谷、储能等任务

## 三门抽水蓄能电站项目 按下“快进键”

10月23至24日,浙江三门抽水蓄能电站可行性研究报告阶段枢纽布置格局咨询会,正常蓄水位选择、施工总布置规划专题报告审查会在三门召开。为期两天的审查会结束后,三门抽水蓄能电站项目再传捷报,各项指标均顺利通过审查,为下一阶段项目核准开工提供了前提依据。

据了解,位于横渡镇境内的浙江三门抽水蓄能电站,是“十四五”重点实施项目,项目装机规模大、距高比小、建设条件和地理位置优越、经济指标优,是浙江电网内继已建、在建抽水蓄能电站之后,理想的待建站点。

设计上,抽水蓄能电站为日调节纯抽水蓄能电站,总装机容量1200MW,建成后主要供电浙江电网,承担浙江电网的调峰、填谷、储能、调频、调相和备用等任务,将显著提高电力系统运行安全、稳定、经济性。

今年9月,抽水蓄能电站预可研报告通过审查,在随后不到2个月的时间里,陆续完成“三大专题”报告。目前,可研阶段地勘长探工程已进洞560米,项目推进速度属全省同类最快。

“建造三门峙洋抽水蓄能电站,不仅能显著提高三门当地风、光等新能源及区外电力的消纳能力和利用率,还将促进建成以新能源为主体的新型电力系统,改善煤电的运行条件,减少电网煤炭消耗量。”三门抽水蓄能项目工作专班办公室负责人陈必长说。

值得一提的是,除了丰富当地新能源资源,三门峙洋抽水蓄能电站还肩负着带动群众致富,促进地区经济的快速发展,承担绿水青山加快转化为金山银山的“重担”。陈必长介绍,电站蓄水后,当地将多出一个可供观赏的风景点和休闲观光场所,促进旅游及休闲娱乐等第三产业发展。

记者 陈佳杰 实习生 陈嘉乐

为提升直播间人气,温岭一商家动歪脑筋

## “中国驰名商标”牌匾竟然是花钱买的

没有品牌、没有客户基础,如何快速提高知名度和销量?近日,温岭一商家把主意打到了“中国驰名商标”上,花2500元买了个“身份”,并把山寨荣誉牌匾摆在直播间,以此吸引消费者关注。

“接到线索后,我们到其直播间取证,写着‘中国驰名商标’字样的牌匾就在直播间的显眼位置。”温岭市场监督管理局执法人员说,该商家主要通过网络渠道销售女鞋,直播过程中所展示的“中国驰名商标”牌匾,落款是“中国名牌企业联合发展推广委员会”。

乍一看名气不小的“中国名牌企业联合发展推广委员会”,到底是何来头?该执法人员介绍,颁发这张牌匾的“委员会”并非合法注册的官方组织。早

在去年12月,民政部公布的《第十二批“离岸社团”“山寨社团”名单》中,就有它的名字。

早在去年就被点名的山寨社团,还在直播间“冒头”,使用该牌匾的商家承认,牌匾是他花了2500元从推销员手上购得的,放在直播间里让消费者误认为公司得过国家级荣誉,是值得信赖的品牌。

该商家使用虚假荣誉牌匾进行网络广告宣传的行为违反相关法律法规的规定,已被依法查处。

记者从温岭市场监督管理局获悉,在今年查处的涉及直播违法的案例中,以次充好、冒充名牌、夸大功效等违法行为较为常见。监管部门提醒,消费者在选购商品时应提高警惕,仔细辨别各类虚假广告和宣传。

记者 陈佳杰 通讯员 余珍珍

## 取个快递,孩子不见了?

暖心城管帮忙及时找回

“太谢谢了,幸亏孩子遇上你们,否则吓死了。”近日,一位年轻妈妈紧紧抱着自己的孩子,向玉环市综合行政执法局沙门执法中队执法人员李艳蓉、陈东科连声致谢。这到底是怎么回事?

原来,事发当天上午,李艳蓉、陈东科正在沙门镇银涛路进行日常巡查,发现一个小孩趴在一家小炒店门前的人行道上睡着了。执法人员见小男孩孤身一人,于是赶紧抱起来,耐心询问。

“当时,小男孩的脸上挂满了眼泪,嘴上一直念叨着找不到妈妈。见周围也没有人认识孩子,于是

我们赶紧带他到沙门派出所寻求帮助。”李艳蓉说,在民警的帮助下,大家很快通过人脸识别系统帮小男孩找到了母亲。原来小男孩趁母亲取快递,偷偷溜到大街上玩,没想到迷路。

中队相关负责人表示,近年来沙门执法中队不断提升队伍形象,打造“服务型”“雷锋式”综合行政执法队伍,让“执法蓝”变成群众心里依赖、信任的颜色,传递正能量。

通讯员 曹盼盼 陈东科 记者 王怡

